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Clasaa VIl -a

» Toate subiectele sunt obligatorii
e Timpul efectiv de lucru este de 130 de minute
Citeste cu atentie enunturile, apoi bifeazi in grild rispunsul corect:
1. In urma efectudrii caloulului 1 —=2+3 =4 +5-6+ ... + 99 — 100 + 50 se obtine:
2.0 b.-50 c.~1 d. 1 |

2. In“figura aliturats, patrulaterele ABCD si DEFG sunt paralelograme. Determinati mésura
unghiului obtuz al paralelogramului ABCD, stiind ca mM(%EFG) = 56°.

a. 134° b..124° c. 144° d. 114° .
3. Calculafi suma: S =1 (=1)! +2 - (=1)? +3 - (=1 + ... +200 - (=1)2%+201 - (1)1,
a.—101 b.20301 c. 101 d. —20301

4. Intr-un triunghi, m(xA) = 90°, bisectoarea AF, F € [BC] este congruenti cu latura AC.

Perpendiculara AD dusé din A pe BC, D € BC, formeazi cu bisectoarea AF un unghi avind
mésura de:

a. 307 b 67930 . 227930" &, 1171y
5. Rezolvéand in multimea numerelor intregi, ecuatia |lx - 5] - 4| = 3 are:
a. doud solutii b. trei solutii c. patru solutii d. o solutie

6. Dacd la un dreptunghi mérim lungimea cu 10% din ea si l4timea cu 10% din ea, atunci aria
sa se mireste cu:

a.21% b.20% c. 121% d. 100%

7. Un numdr de cinci cifre, scris In baza 10, se numeste actual, daci primele sale patru cifre

sunt 2, 0,1,1 (nu neapdrat in aceastd ordine). Calculati cate numere actuale sunt divizibile cu
3,

a.18 b.24 ¢.27 d.30

8. Se considerd un trapez isoscel ABCD cu baza mare ( AB) . Laturile neparalele formeazi
un unghi cu maisura de 60° . Daca semidreapta (AC este bisectoarea unghiului DAB si
CD =20 cm , atunci perimetrul trapezului ABCD este egal cu:



a. 100 cm b. 120 cm c. 160 cm d. 140 cm

7T+VI1° 2 .
X 7o esteegald cu:

9. Valoarea numirului real x pentru care

a. 17, b. 18; ¢. 19; d. 20.

10. In paralelogramul ABCD, prin punctul {O} = AC'n BD se duc OE Il BC, E € (AB),
OF || AB, Fe (BC). Daci AB = 8 cm $1 d(AB, CD) = 6 cm, aria patrulaterului EBFO este:
a.18cm?;b. 16 cm2 ;¢c. 12 ecm2 ;d. 26 cm2 .

11, Suma tuturor numerelor intregi x, pentru care

x* <11 — 6V2 este egali cu:
a. —1; b. G ety di 3

é

12. Dacé intr-un trapez isoscel cu diagonalele perpendiculare, linia mijlocie are lungimea 18
cm, atunci indlfimea trapezului are lungimea:

a.9cm; b. 18cm; c. 6cm; d. 12 cm.

13. Cel mai mare numér abc pentru care v/ 17abe € N este:
a. 925; b.931; ¢. 973; d. 956.

. 14. Fie ABCD un pétrat si punctele E si F situate pe laturile (DC), respectiv (BC), astfel incét
m(XEAF) = 45°. Suma DE + BF este egali cu:

a. AE; b. AF; c. EF; d. AB.

15. Fie2 <x<4si—4 <y <2 Numérula=./(2x +y — 10)2 + |x — y| +J(x + 2y + 6)2
are valoarea: x

a.x+y; b.2(x+y); c.4; d. 16.
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